

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**της 15/2018 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

Στον Πολύγυρο, σήμερα την εικοστή δεύτερη (22) του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με **αριθ. 15/16.11.2018** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο Δήμαρχος **κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

Α/Α	Επίθετο	Όνομα	Α/Α	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	15	Αλεκτορίδης	Μιχαήλ
2	Βορδός	Χρήστος	16	Γκλάβας	Γεώργιος
3	Σιδέρης	Νικόλαος	17	Βασιλάκης	Αθανάσιος
4	Κοντογιώργης	Δημήτριος	18	Δέας	Παύλος
5	Ματέας	Γεώργιος	19	Τσινάς	Αργύριος
6	Σαράντη	Μαρία	20	Πάνος	Ιωακείμ
7	Καραφουλίδης	Αναστάσιος	21	Παπούλιος	Ιωάννης
8	Λακρός	Αλέξανδρος	22	Λαφαζάνης	Βασίλειος
9	Λιόντας	Γεώργιος	23	Ξάκης	Ιωάννης
10	Φυλαχτός	Χρήστος	24	Χριστιανού	Αγγελική
11	Ζαβράκογλου	Άγγελος	25		
12	Ζούνη	Στέλλα	26		
13	Κυριάκου	Ιφιγένεια			
14	Σιμώνης	Ιωάννης			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1	Ματθαίου	Αθανάσιος
2	Ζιούπου	Άννα

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου **κ. Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πολυγύρου **κ. Νικήτας Κατσακιώρης**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ορμύλιας **κ. Αναστάσιος Σαραφίδης**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Βάβδου **κ. Νικόλαος Κλαμούρης**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Αγ. Προδρόμου **κ. Στυλιανός Γεωργακούδης**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Γαλάτιστας **κ. Εμμανουήλ Σειράς**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Γεροπλατάνου **κ. Δημήτριος Σεραφείμ**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μαραθούσας **κ. Αλέκος Βογιατζής**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μεταμόρφωσης ο **κ. Ιωάννης Καγιακειϊσίδης** και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Σανών ο **κ. Σταύρος Μαυρουδής**

Αριθμός θέματος : 13ο	Εξέταση αίτησης της Μπλιούκα Παναγιώτας για παροχή ύδρευσης με το δημοτικό δίκτυο της Δ.Ε. Ορμύλιας
Αριθμός Απόφασης : 378	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου **κ. Μαρία Σαράντη** εκφώνησε το 13ο θέμα και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο **κ. Γιώργο Ματέα**, ο οποίος ανέφερε τα εξής: το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ορμύλιας παραπέμφθηκε το αίτημα της **κ. Μπλιούκα Παναγιώτας**, η οποία ζητά άδεια σύνδεσης με το δημοτικό δίκτυο ύδρευσης, σε παλιό κτίσμα προ του 1955 που βρίσκεται στη θέση "Τοπικό" εκτός οικισμού Ορμύλιας

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Πολυγύρου, με την υπ' αριθ. 28/2018 απόφασή του συναινεί στην σύνδεση με το δημοτικό δίκτυο ύδρευσης, για το παλιό κτίσμα προ

του 1955 της κ. Μπλιούκα Παναγιώτας που βρίσκεται στη θέση “Τοπικό” εκτός οικισμού Ορμούλιας, με την προϋπόθεση ότι όλα τα έξοδα της υποδομής για την υδροδότηση του κτιρίου θα βαρύνουν αποκλειστικά την ίδια εφόσον η σύνδεση είναι εφικτή και κατόπιν υπόδειξης του σημείου σύνδεσης με τον κεντρικό αγωγό από τον αρμόδιο υπάλληλο του Δήμου και αφού πληρωθεί το αντίστοιχο τέλος σύνδεσης.

Η Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την υπ' αριθ. 28/2018 απόφαση του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ορμούλιας, τον κανονισμό ύδρευσης, αποχέτευσης και άρδευσης του Δήμου Πολυγύρου, την εισήγηση του αρμόδιου γραφείου και μετά από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

Τη σύνδεση με το υφιστάμενο δημοτικό δίκτυο ύδρευσης, του παλιού κτίσματος προ του 1955 που βρίσκεται στη θέση “Τοπικό” εκτός οικισμού Ορμούλιας, με την προϋπόθεση ότι όλα τα έξοδα της υποδομής για την υδροδότηση του κτιρίου θα βαρύνουν αποκλειστικά την ίδια εφόσον η σύνδεση είναι εφικτή και κατόπιν υπόδειξης του σημείου σύνδεσης με τον κεντρικό αγωγό από τον αρμόδιο υπάλληλο του Δήμου και αφού πληρωθεί το αντίστοιχο τέλος σύνδεσης.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 378/018

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφή

Υπογραφές

**Ακριβές Απόσπασμα
Πολύγυρος 22-11-2018
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ